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Una matriz es un arreglo bidimensional de

elementos, usualmente nimeros

Veamos unos ejemplos para que esta
definicién tome sentido.
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Notemos que cada matriz tiene dos dimensiones,
la primera corresponde a los renglones y la
segunda a las columnas.

Diremos que una matriz es de tamafio mxn “m
por n” cuando tenga m renglones y:n columnas.
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La notacién que usamos para las matrices es
la siguiente:
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En caso de qué una matriz sea de tamafio m
por n con m=n, diremos que la matriz es
cuadrada. Denotamos al conjunto de matrices
cuadradas de n renglones y n columnas, cuyas
entradas pertenecen al conjunto D como:
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Cuando queremos definir una'matriz A a partir
de sus entradas utilizamos la notacién

A= (a:j) o A-—a;j

Doénde a;; se refiere a la entrada que estd en el
renglon iy la columna j.

Por ejemplo consideremos la matriz A, como
a continuacion
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Definimosla diagonal de una matriz cuadrada
como las'entradas de la forma a;;
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Tiprs

Matriz diagonal

Tiene ceros en todas las entradas
que no pertenecen a la diagonal
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Matriz triangular
Todos los elementos debajo de la
diagonal son cero.
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Matriz identidad

Todos los elementos en la diagonal son
el numero 1. Todos los elementos fuera
de la diagonal son cero.
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Matriz triangular inferior

Todos los elementos encima de la
diagonal son cero.
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+ Imagenes creadas con Bitmoji.

+ Notas hechas por Arilin Haro, de
Arilin's Math World

+ Recuerda visitar:
* mi canal Arilin's Math y
* mi grupo de Facebook
Arilin's Math World.




